REDACTEUR DES GUIDES DE BATEAU BRITANNIQUE SOUHAITE LA RECIPROCATION DE VISA TOURISTIQUE

Accorder une entente équitable aux touristes britanniques une fois que les restrictions de Covid-19 prendront fin ou risquer de les perdre - c'est le message dur de Gordon Knight, un plaisancier britannique de 73 ans et éditeur de plusieurs guides sur les voies navigables françaises.

Après avoir passé près de 20 ans à sillonner les côtes atlantique et méditerranéenne de la France, il passe désormais jusqu'à six mois par an à sillonner les voies navigables françaises à la retraite. Cependant, comme de nombreux visiteurs britanniques potentiels en France (tels que les touristes réguliers de long séjour, les familles de résidents et de propriétaires de résidences secondaires, les étudiants en année sabbatique et autres), il sera désormais sévèrement restreint s'il est soumis à de nouvelles règles strictes en matière de visas après - Brexit.

Les touristes britanniques apportent la plus grande contribution à l'économie touristique française, selon les chiffres du gouvernement. Représentant un sur sept des touristes entrants, leur contribution au PIB français est estimée à plus de 28 milliards d'euros. Mais depuis le 1er janvier 2021, ils ne peuvent visiter la France sans visa que pendant 90 jours sur 180, alors que les touristes français sont autorisés jusqu'à 180 jours lorsqu'ils visitent le Royaume-Uni.

'Je viens de lancer une pétition sur le site web Mes Opinions pour tenter de persuader le ministre français du tourisme de rendre la pareille aux six mois de voyage sans visa désormais offerts aux touristes français au Royaume-Uni,' déclare Gordon.

'C'est une initiative qui, je pense, donnerait à la France un avantage considérable dans la reconstruction du nombre de touristes britanniques après la pandémie. Il s'agit de montrer aux Britanniques que la France reste accueillante pour les touristes et d'offrir une offre équitable du gouvernement français à tous les visiteurs britanniques de long séjour.'

Gordon Knight est également membre de la Cruising Association britannique de 6300 membres, dont beaucoup gardent leurs bateaux dans les marinas françaises ou font des croisières dans les eaux françaises pendant plusieurs mois à la fois, et de la Royal Yachting Association du Royaume-Uni, dont 40000 membres sont engagés dans la croisière en yacht - une grande proportion en France.

'Dans ce contexte,' déclare Gordon, 'je produis une série de guides sur les voies navigables françaises qui sont vendus en format numérique sur Google Play Books et en format imprimé via les éditeurs d'impression à la demande Lulu, avec des bénéfices allant aux association française ASPAS (Association pour la Protection des Animaux Sauvages).

'J'édite également le guide de la Cruising Association Cruising the Inland Waterways of France and Belgium, qui est la publication anglophone la plus réputée pour les croiseurs fluviaux visitant la France. Ces deux tâches deviendront de plus en plus difficiles si je suis limité à des séjours de 90 jours seulement dans le pays.'

Les détails de la pétition de Gordon Knight sont disponibles sur: https://www.mesopinions.com/petition/politique/offrez-aux-touristes-britanniques-france-entente/122093.
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